

Поправка на Регламент (ЕС) 2018/589 на Комисията от 18 април 2018 година за изменение на приложение XVII към Регламент (ЕО) № 1907/2006 на Европейския парламент и на Съвета относно регистрацията, оценката, разрешаването и ограничаването на химикали (REACH) по отношение на метанола

(Официален вестник на Европейския съюз L 99 от 19 април 2018 г.)

В приложението към регламента

вместо:

„69. Метанол CAS № 67-56-1 EO № 200-659-6	Забранява се пускането му на пазара за масовия потребител след 9 май 2018 г. в състава на течности за чистачки или за размразяване на предни стъкла, в концентрация, равна на 0,6 тегловни процента или по-голяма.“
---	---

да се четат:

„69. Метанол CAS № 67-56-1 EO № 200-659-6	Забранява се пускането му на пазара за масовия потребител след 9 май 2019 г. в състава на течности за чистачки или за размразяване на предни стъкла, в концентрация, равна на 0,6 тегловни процента или по-голяма.“
---	---